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Ata da 3ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia - Virtual, 

em 23 de fevereiro de 2021. 

                                 Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 15 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Corôa , Bobô, Capitão Alden, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, Diego Coronel, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurandy 

Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo 

Lula, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, 

Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo 

Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg 

Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Lula e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 

realizada por meio virtual, com o objetivo de apreciar as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 

24.041/2020 e Projeto de Decreto Legislativo nº 2.931/2021. Não houve Pequeno nem Grande 

Expedientes. Foram levantadas questões de ordem – O Deputado Rosemberg Lula Pinto informou 

que acordou com o Líder da Oposição, Deputado Sandro Régis, para não usarem os horários das 

representações partidárias, visando agilizar a realização desta Sessão e liberar os funcionários, dado 

o aumento de casos da Covid-19 na Casa; o Deputado Alan Sanches apoiou as medidas para 

combater a pandemia, contudo considerou necessário debater as matérias. O Sr. Presidente informou 

que restringiu o acesso às dependências da ALBA em razão do aumento de contagiados e desejou o 

pronto restabelecimento do Secretário de Saúde, Fábio Vilas-Boas, acometido pela Covid-19. 

ORDEM DO DIA  – Submetido à discussão única e votação, foi aprovado, por unanimidade do 

Plenário e no âmbito das Comissões conjuntas, o Projeto de Decreto Legislativo nº 2.931/2021, de 

autoria da Mesa Diretora, que “Renova o reconhecimento, pela Assembleia Legislativa, da ocorrência 

do estado de calamidade pública dos municípios baianos que indica, para os fins exclusivos previstos 

nos incisos I e II do art. 65 da Lei Complementar Federal nº 101, de 04 de maio de 2000.”, com parecer 

conjunto pelas Comissões, relatado pelo Deputado Vitor Bonfim, que opinou pela aprovação na forma 

original. O Sr. Presidente registrou que, por acordo o Projeto de Resolução nº 2.931/2021 foi inserido 

na pauta da Ordem do Dia. Submetido à discussão única e votação, após a dispensa das formalidades 

regimentais pelos Líderes da Maioria e da Minoria, foi aprovado por unanimidade, no plenário e no 

âmbito das Comissões conjuntas, o Projeto de Resolução nº 2.931/2021, de autoria da Mesa Diretora, 

Presidência do Senhor 



mocm/mbnl/lfps/msb 
 

que “Institui o Programa de Incentivo à Aposentadoria Voluntária, por tempo de serviço ou de 

contribuição, dos servidores do quadro de provimento permanente da Assembleia Legislativa, e dá 

outras providências.”, relatado pelo Deputado Alan Sanches, que opinou pela aprovação do texto 

original. Submetido à discussão única e votação, o Projeto de Lei nº 24.041/2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a prestar contragarantia à União em operação de crédito 

interna a ser celebrada entre a Empresa Baiana de Águas e Saneamento S.A. – EMBASA – e o Banco 

do Brasil S.A., e dá outras providências.”, relatado pelo Deputado Robinson Almeida Lula, que opinou 

pela aprovação do texto original. Atendendo às solicitações dos Deputados Paulo Câmara, Josafá 

Marinho e Soldado Prisco, o Sr. Presidente concedeu-lhes vista ao Projeto de Lei nº 24.041/2020. 

Não havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, às 15h30, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs(as). Deputados(as): Carlos Geilson, Eduardo 

Alencar, Jurailton Santos, Jusmari Oliveira, Rogério Andrade Filho, Talita Oliveira e Tum (07). 
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